Üslü Sayılar

1. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A.3 x 3 =  3 2                  B  .52  = 5  x  5     
C.3 x 3 x 3 = 3 3             D.  32   = 2 x 2 x 2   
2. Sekizin küpü hangisidir?

A- 8 x 8                        B- 3 x 3 x 3
C-8 x 8 x8 x8               D- 8 x 8 x8
3-Hangisi bir  sayının küpünü  göstermez?
A-3 x 3                                B-9 x 9 x 9 

C-12 x 12 x 12                     D- 6 x 6 x 6 
4-Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A.5 x 5 =  52                  B . 9  x  9  =   92
C.17 x 17 = 173               D.  2 x 2 x 2=  23            

5-  A=32   ve  B=53  ise A+B =………... ?

A- 125         B-152         C-175      D-52
6- A=24   ve  B=32  ise A-B =………... ?

A- 7         B-25            C-75           D-50
7- A=72   ve  B=43  ise A x B =………... ?

A- 325         B-3436         C-3136      D-3036
8-A=103   ve  B=202  ise A -B =………... ?

A- 600         B-1600        C-1400      D-400
9-A=302   ve  B=103  ise A + B =………... ?

A- 1800        B-1900        C-1500      D-5000
10-A=113   ve  B=92  ise A +B =………... ?

A- 1252        B-1412       C-1752      D-1572
11- “7a   =49”    ve   “ 3b =27” ise   a+b   kaçtır?
A- 4         B-5            C-6           D-7

12- Pastanedeki  beş masaya beşer tabak ve her tabağa beşer dilim pasta konulduğuna göre kaç dilim pasta vardır?

A- 54             B-52          C-53           D-35
13-“12 x 12 x12 x 12” işlemini hangisi doğru anlatır?

A - 123          B-122           C-125            D-124
14-    “  164   ”   hangisinde gösterilmiştir?
A - 16 x16 x16                 B-3 x 3 x  3                        C-  16 x16                        D-16 x16 x16x16                 
15-Apartmanın 4  katındaki  dörder dairenin   dörder odası vardır.Toplam  kaç oda vardır?
A -  8               B-16               C-32           D-64
16-  “  a2  =  64  “     ise     “a”  kaçtır?

A -  2               B-4               C-6           D-8

17-  “  b2  =  49    “  ise     “ b3  ”  kaçtır?
A -  7               B-343               C-312           D-64
18-  “  b2  =  81    “  ise   “b3”   kaçtır?
A - 624               B-619              C-392           D-729
19- “ a2  = 25 “   ve   “ b2  = 36  “  ise   a x b kaçtır?

A -  24               B-30              C-32           D-11
20-  4’ün küpünün 3 katı  ile 6’nın karesinin çarpımı kaçtır? 
A -  6082                      B-6012             
C-   6912                         D-6072






